

孕妇打几百保胎针生出畸形二胎

深圳市龙岗区卫计局介入调查

本报讯 法制晚报消息,深圳一位二胎妈妈为保胎打了几百针后,生出的孩子却发现手腕、膝关节、骶尾部等多处畸形。孩子父亲刘先生称,妻子怀孕后到医院产检均正常,他们也积极配合医生各项检查及调养。医院却称孕妇“拒查中唐(中期唐氏综合征)、肝功等所有化验”,也未按医生建议做“地贫筛查”。法制晚报·看法新闻记者了解到,目前深圳市龙岗区卫计局已介入调查。

12月4日,刘先生告诉法制晚报·看法新闻记者,称他已有一个大女儿,这几年一直想要二胎。但他妻子刘某香2014年和2016年先后怀孕,胎儿都在三四个月大时自然流产。今年4月,刘某香再次怀孕,有出血情况,到深圳市龙岗区妇幼保健院就诊,医生建议她住院保胎。

“我妻子从今年4月22日一直住到7月10日。医院每天给她注射黄体酮等保胎针。看

到她不再出血,症状有所缓解后,给她办理了出院手续,回家静养。后来我妻子又感觉不舒服,到医院检查,医生说我妻子宫颈收缩,要做宫颈环扎手术扩张。这样我妻子再次住院接受手术治疗,之后一直到11月11日孩子出生前,医院每天都给她注射保胎针。”刘先生如是说。

他还称,由于医院疏于观察,造成他妻子在住院期间血糖持续性升高,患上了糖尿病。“我妻子住院期间,我们一直配合医生做各项检查,包括做彩超等,医院也未发现我妻子怀的胎儿有异常。但是直到孩子出生后,却发现有多处畸形。”

法制晚报·看法新闻记者注意到,刘先生提供的深圳市龙岗区妇幼保健院新生儿科病历诊断书显示,患儿双侧肘关节、膝关节被动活动受限,无法伸直,双侧拇指向外侧歪,双侧脚掌向外侧歪,骶尾部皮肤有一粒黄豆大小凹陷,四肢肌张

力偏低。诊断书还显示,由于临床不排除染色体及基因疾病可能,已抽血送检染色体核型分析。

刘先生提供的另一份医院对此的回复函显示,院方承认该院妇科、产科在衔接方面存在某些不足,影响了胎儿畸形的及早发现,愿意与家属协商,如协商不成建议走法律程序。

而在此前,龙岗区妇幼保健院接受深圳电视台采访时出具的一份书面说明则显示,刘女士7月17日的产检记录显示,孕妇“拒查中唐(中期唐氏综合征)、肝功等所有化验”,也未按医生建议做“地贫筛查”,第二次住院前,家属自行在外院完成三维彩超检查无异常,但该院医生未发现彩超检查单报告。孩子出生后发现畸形,家属不配合治疗不交费,但院方都在尽力检查治疗。

对此,刘先生则辩称医院当时并没有让他们去做这些检查。至于医疗费用,他称,妻子

住院以来,他交了五六万元医疗费用,孩子出生后医疗费花光了,他后来又补交了。他还告诉法制晚报·看法新闻记者,他与医院就妻子生下畸形儿的医疗纠纷协商不一致,目前,龙岗区卫计局已介入调解此纠纷。

昨日上午,龙岗区卫计局宣教中心的工作人员告诉法制晚报·看法新闻记者,该局医务科目前在对此医疗纠纷开展调查,现处于调查取证阶段,一有调查结果会及时向媒体通报。

记者注意到,在该局官网上《关于龙岗区妇幼保健院产刘某香事件的情况说明》指出,“孩子的先天缺陷未能及时发现与医院诊疗过程是否存在因果关系,尚需法定第三方机构鉴定。我局对于孩子以及家属的不幸深表同情,已经要求医院尽全力救治孩子,并积极与家属进行协商,以法定鉴定结果为依据,依法依规妥善处置此事”。(张恩杰)

西安一初二男生六楼坠亡

疑因向女孩表白未成功

本报讯 12月3日晚7时10分许,在西安市太白立交东北角一小区,一名初二男生跳下6楼身亡。警方已排除涉及案件。

家属哭喊

“快救他,我求求你们了”

李女士家住西安市太白立交东北角一小区。据其描述,3日晚7时10分许,一名初中男生可能因为向女孩表白失败,纵身跳下6楼身亡。

李女士提供了两段视频,其中一段为白天拍摄的,另一段则是晚上120急救车到场后的场景。白天拍摄的视频显示:在一块健身器械场地,共有7名男生模样的男生和1名女生,一开始几名男生围着一名身着红色上衣的长头发女孩,随后很快散开,留下女孩和一名男孩单独站在旁边。视频拍摄者不断说着地面的酒瓶和玻璃碴。

晚上拍摄的视频显示:一辆120急救车旁边的地上躺着一个人,有女性家属趴在地上痛哭,还喊着“快救他,我求求你们了”。

知情人称

“男孩表白没成功跳楼”

4日,华商报记者赶到事发地点,商场外的地面上仍能看到清理过的痕迹。盛龙广场太白苑小区6楼平台设计的像个公园,有绿植和健身器材。场地上明显已经清理过,但是边缘角落处仍能看到啤酒瓶玻璃碴。

距离平台外沿五六米的地方安装有铁丝网,还新挂着两块“禁止翻越”的提示牌,铁丝网之外的平台区域还有尚未完成的施工。记者注意到,中午时分平台上的人并不少,而且每个单元均可直接进入平台。

4日,记者从知情人处了解到,上到小区6楼平台的学生并非小区住户,而且也并非全部是学生,进入平台后逗留时间较长,“一个是现场孩子比较多,而且不排除已经喝过酒,后来男孩向女孩表白可能没有成功,一冲动就拉开铁丝网跳了下去,这么小的年纪,让家里人怎么能接受得了,太可惜了”。知情人说,男孩15岁左右,是一名初二学生,并非西安本地人。

小区物业

涉事学生在平台待5小时

4日下午,记者见到了负责小区物业管理的西安金泉物业管理有限公司的徐经理。他表示,事后陪同家属查看平台监控录像发现,3日下午2时许,一群学生进入平台,随后在多个区域活动,“现场有啤酒瓶玻璃碴,不排除喝酒的可能,后来一直停留到晚上7点多发生意外”。徐经理称,因为小区平台属于业主共用休闲活动区域,平时也会安排人巡查,事发后全力配合警方调查。

4日下午,记者根据知情人提供的信息来到事发地附近的一所中学进行求证,该校老师称正配合警方调查,不便接受采访。

4日,记者从公安碑林分局了解到,3日晚的确实发生男孩高坠事件,经过调查警方已排除涉及案件。(海外)

黄河进入今冬封河期

这是12月5日拍摄的黄河内蒙古自治区古托克托县封冻河段。

12月4日上午8时,受较强冷空气影响,黄河内蒙古段头道拐断面上游4000米处(托克托县什四份子险工段)首次封河。黄河防汛抗旱总指挥部4日宣布:黄河进入2017至2018年度封河期。截至5日16时,黄河内蒙古段累计封河139公里。

新华社记者 邓华 摄



不履行法律文书义务

山西前首富、车晓前夫李兆会被限制出境

本报讯 据上海市高级人民法院网消息,被执行人李兆会,因不履行法律文书确定的义务,法院已依法限制其出境。请执行联动机制成员单位、基层协助执行网络成员和社会公众协助法院执行。

延伸

李兆会资料

李兆会,1981年生于山西

闻喜,2005年毕业于武汉科技大学企业管理专业。2003年1月,李兆会从父亲李海仓手里接手海鑫钢铁集团,担任集团董事长兼总经理。

2003年1月,李海仓在办公室被枪杀身亡,尚在海外留学、不满22岁的李兆会遵从家族的意愿,中断学业回国接管海鑫钢铁,成为海鑫钢铁的董

事长。

以“富二代”身份接班企业的李兆会,在执掌海鑫钢铁的头几年,通过在资本市场的投资,先后入股过光大银行、大连银行、民生人寿、兴业证券、山西证券、银华基金等多家金融机构,将旗下资产不断做大。

2008年李兆会荣膺山西最年轻首富。2010年胡润百富

排名,李兆会凭借100亿元的财富排在第85位。

与车晓的婚姻

2010年,29岁的李兆会迎娶影视明星车晓,两人婚礼场面极尽奢华。2012年,车晓和李兆会结束了两年的短暂婚姻,并被传出李兆会支付了高达3亿元的天价离婚费。

(晚综)

皮肤问题 交给【净肤堂】

——长春市净肤堂皮肤病研究所

皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。割草不除根,春风吹又生。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病原菌,外疗肌肤解表症、内调脏腑抗复发,生物活性制剂不含激素、不伤内脏,根本解决各种皮肤问题。

净肤堂隶属长春市净肤堂皮肤病研究所,全国1000多家连锁,国际质量体系认证的正规产品,五十多个品种,专病专方,让你摆脱皮肤病的困扰。

净肤堂

老百姓买得起的产品!

全市进行皮肤病

免费试用活动

每天限额16人

平顶山市鹰翔旅行社

温情暖冬、海南养生:送爸妈海南过冬去,平顶山起止、北海、海口双卧17日过冬游(10天度假+养生+7天旅游一站式)3200元/人(天涯海角区)、3400元(三亚凤凰镇)

真纯玩、唯美昆明、大理、丽江双飞

6日 2800元/人

长寿巴马、德天、北海双卧9日

1380元/人

吉林雾凇、长白山天池、亚布力滑雪双飞6日

2280元/人

哈尔滨极地越野车冰上漂移+穿越人间仙境

冰屋火锅、亚布力、雪乡双卧8天 1780元/人

代售尧山福泉、玉京、皇姑浴门票 许可证号:L-HEN04058

地址:平顶山市中兴路商业大楼 咨询电话:2880001 8866969 13569586500

预约热线:0975-7975009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东·净肤堂